

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД КЯХТА» КЯХТИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«29» декабря 2022 год

<u>№ 654</u>

Об утверждении тарифа на услуги МБУ « Городское хозяйство» на перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования в городском сообщении на территории МО «Город Кяхта»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кяхта», Положением о порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений в муниципальном образовании «Город Кяхта».

постановляю:

1.Утвердить тарифы на услуги МБУ «Городское хозяйство» на перевозку пассажиров автомобильным транспортом общего пользования в городском сообщении на территории муниципального образования «Город Кяхта» в размере:

Тариф на 1 взрослого пассажира - 30 рублей Тариф школьный на 1 пассажира - 25 рублей

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2023 года.

Глава муниципального образования «Город Кяхта»

Co

Е.В. Степанов